



# 新一轮以旧换新政策落地,消费者换车意愿高涨 相约“五一”湖南车展,换新车优惠加码



扫码看视频

新一轮汽车“以旧换新”政策落地!日前,国务院印发《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》的通知,其中明确提到开展汽车以旧换新,加大政策支持力度,并鼓励汽车生产企业和销售企业开展促销活动,促进汽车梯次消费和更新消费。

这一政策的出台,无疑为广大车主提供了更换新车的好机会,也为汽车行业带来了新的发展机遇。利好政策的出台,让消费者换车意愿高涨,纷纷向车商了解以旧换新的促销活动。

值得期待的是4月30日—5月5日,与消费者相伴17年的湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节(以下简称“湖南车展”)将在湖南国际会展中心(世界之窗旁)举行。2024湖南车展从参展商到组委会,购车福利不断释放,多重利好持续叠加,无疑将成为今年最佳的购车良机。

■文/三湘都市报全媒体记者 胡锐 视频/何佳洁



2023湖南车展人气持续火热,众多市民前来看车、购车。 湖南日报全媒体记者 傅聪 摄

## 参加大车展 享受大实惠

## 车市迎利好 购车掀热潮

商务部数据显示,2023年,我国汽车保有量是3.4亿辆,更新换代的需求和潜力很大。有专家表示,在消费领域,上一轮“以旧换新”活动属于大件耐用品普及的阶段,而本轮则从解决“有没有”升级为看重“好不好”。

实际上,在《方案》出台之前,多个汽车品牌已提前推出了“以旧换新”的促销活动。截至目前,已有包括奇瑞集团、吉利汽车、哈弗、坦克、比亚迪、一汽-大众、北京现代、五菱汽车、岚图汽车在内的20多个汽车品牌推出了以旧换新补贴政策,而且补贴数额之大远超之前。

比如,东风汽车宣布旗下品牌率先在全国范围内启动汽车以旧换新行动,覆盖旗下超50个车型,预计置换补贴超百亿元;一汽-大众则推出旧车置换抵首付政策,如果购买一汽-大众品牌车型未满足5年,并希望置换一汽-大众旗下新车,就有机会获得旧车抵首付等厂家补贴。

多家车企、地方政府推出以旧换新促销政策背后,业内普遍认为2024年的汽车市场存量和增量并存,以旧换新能带来更大的市场空间。有业内资深人士表示,推进汽车等大宗消费品更新换代,可有效节约用户购车、用车、换车的成本,同时造就万亿规模的市场空间。与此同时,在面对政府层面的以旧换新政策和车企们“价格战”的双重刺激下,汽车市场有望迎来新一轮的消费热潮。

“我家的第一台车是2017年在湖南车展买的,现在正好有换车的想法,还是打算等‘五一’的湖南车展。”肖女士是一名二孩孕妈妈,父母和他们一起生活,帮忙带孩子,二宝出生后,5座的轿车就无法满足全家出行的需要,“虽然现在车展多,还是打算等大车展好好看一看,大车展优惠力度也大。”

作为长沙会展品牌、中国车市名片,中部规模最大、档次最高、最具影响力的汽车行业盛宴,17年来,湖南车展一直是广大消费者选车购车的首选,而在广大车商眼里,湖南车展也一直是“最会卖车”和“最能卖车”的车展。

据悉,2024湖南车展是由中国汽车工业协会、中国汽车工程学会、全国工商业联合会汽车经销商商会、湖南省经济和信息化委员会、湖南省商务厅和长沙市政府指导,湖南日报社、长沙

晚报社、湖南省汽车商会联合主办,三湘都市报、长沙晚报、湖南省汽车商会共同承办。从本质上来说,湖南车展是由政府指导、支持,权威机构主办,参展品牌也都是实力强大的正规军,相比形形色色的小车展更加正规权威,也更加安全可靠。

“只有在大的汽车展会举办的时候,才会有厂家提供特别政策支持和特别优惠政策,这是汽车圈人所共知的事实。”一位资深汽车媒体人士告诉记者,由于大型车展上,参展品牌多、车型全,竞争激烈,也倒逼汽车厂商拿出货真价实的优惠力度,力争在短期内销量上“占得先机”,这也为消费者带来了实实在在的利好。同时,大车展上,还会有不少厂家提供的直供车、特供车、特价车等,炙手可热的新能源车也可能提车“免等待”。

## 车型品牌全 看展购车一站满足

市民邹先生计划换购一辆30万元左右的车,他的女儿刚参加工作,也想添一台时尚的新能源车作代步工具,“平时工作忙,没有时间一家一家跑4S店,打算等‘五一’假期全家一起到湖南车展上好好逛一逛。”

买车需要货比三家,需要有更多的汽车品牌,和更多的车型来供消费者选择。只有在大型车展上,才能看到几十上百个品牌,数百甚至上千个车型同场竞技,让消费者省下跑店的时间,集中精力一站式搞定。

据2024湖南车展组委会负责人透露,本届车展将有国内外近百个主流汽车品牌参展,展出面积10万多平方米,参展厂商近300家,参展新车数千辆,无论是参展品牌数量、首发新车,还是新能源车、概念车都将再度刷新纪录。

届时,奔驰、宝马、奥迪、大众等众多一线品牌车企的最新产品将空降长沙、全国首发,比亚迪、华为、蔚来、理想、小鹏等新能源车品牌齐聚,诸多个性、时尚、前沿的新能源车型将选择在湖南车展和消费者见面。

## 汽车嘉年华 惊喜福利多

作为一年一度的汽车盛宴,长沙规模最大、规格最高的汽车嘉年华,每届湖南车展不仅汇集了各类全新车型,有国内知名模特倾力助阵,更有丰富多彩的活动和福利。例如“焕然一新奖油卡”、网红打卡系列活动、短视频直播大赛等,让消费者看展的同时,有乐趣,得实惠。

“2024湖南车展将继续带来政府、车商、组委会为消费者量身定制的多重实惠福利、大奖!”车展组委会相关负责人介绍,在汽车市场竞争越来越激烈的大势下,今年的湖南车展,汽车厂家、大区和湖南经销商三方将在车展上联合行动,在国家政策的基础上,研究针对汽车消费以旧换新更

大力度的优惠活动。

“在以旧换新政策的加持下,我们不仅将一如既往地支持湖南车展,展出更多的新车,也将在以往基础上把促销力度再加码。届时,无论是车型丰富程度,还是购车优惠力度,都将是历届车展最好的。”某签约2024湖南车展的主流汽车品牌负责人透露。

经过17年的不断进化和创新,湖南车展已不仅仅是看车、买车的平台,也是湖南人感受汽车文化,全家人共享美好假日的嘉年华。2024湖南车展还将推出更多新奇、好玩、特别的活动和福利,让我们一起相约“五一”。

